

Школа – золотая колыбель.

«Школа – это мастерская, где формируется мысль подрастающего поколения, надо крепко держать ее в руках, если не хочешь выпустить из рук будущее».

Анри Барбюс

И правда, ведь в школе формируется характер, мировоззрение учащегося. Мы – будущее нашей страны. Дальнейшая судьба Казахстана зависит только от нас. Мы должны сделать все, что в наших силах, чтобы Республика Казахстан развивалась, процветала с каждым годом. В школе развивают не только патриотизм в детях, но и ответственность, смекалку, логику и другие положительные качества.

Наша жизнь, грубо говоря, начинается со школы. Там многое происходит впервые: первый урок, первая победа, первое поражение, первая любовь. Мы находим новых друзей, приобретаем знания, которые будут необходимы нам в подростковой и взрослой жизни. Мама привела меня в первый класс, где учитель повел меня по дороге знаний. Первый учитель закладывает фундамент и помогает формироваться личности. Именно он даёт основные знания и хорошее воспитание, развивает чувство патриотизма и любви к своей Родине. Я учусь в школе №39 с первого класса. Пошла в эту школу, потому что мои сестры и братья учились здесь и стали вполне умными и образованными людьми. Мой первый учитель – Бережная Любовь Алексеевна. Она научила меня читать, писать, считать, дружить, уважать старших, любить природу. Искренне поддерживала, радовалась за меня. Находя индивидуальный подход к каждому ученику, учитель автоматически становится в глазах детей любимым и самым лучшим, ведь он понимает его как никто другой. Главное в профессии учителя – любовь к детям.

Иногда бывает такое ощущение, что мы срастаемся со школой, потому что проводим так много времени здесь. С пятого класса раньше трех часов домой не приходим. А сейчас, будучи в одиннадцатом классе, в школе, так сказать, я поселилась. Думаю, уже можно ставить раскладушку и ночевать тут. Побывав во многих разных школах, могу с уверенностью сказать, что тридцать девятая – самая красивая, цивилизованная, аккуратная. Я люблю свою школу.

Бейскенова Малика, ученица 11Б класса